

Двое на славутичском Олимпе

Почти перед самым началом третьего международного шахматного турнира памяти героев Чернобыля в оргкомитет поступила заявка от нового чемпиона Украины Ореста Грицака. Студент специализированного шахматного отделения Львовского института физкультуры, представитель известной далеко за пределами нашей страны львовской шахматной школы, он быстро прогрессирует в игре. И, конечно же, в Славутич стремился с твердым намерением попасть в число призеров, а то и победить. Честолюбивым планам львовянина удалось сбыться. Его оригинальный позиционный стиль игры в чем-то сродни капабланковскому, по-карповски основателен. В этом могли убедиться его соперники.

А впрочем свои лучшие качества на турнире стремились проявить и другие участники мемориала. Почти каждая встреча на шахматных досках проходила в напряженной борьбе. И не уди-

вительно, что обладатели главного приза определились лишь в последний день. Их двое. Одного мы уже успели представить — Ореста Грицака. Второй — мастер спорта из Волхова Николай Мишучок. Оба набрали по 7,5 очка в 10 встречах, прошли турнир без поражений.

Третий приз завоевал мастер Владимир Тимофеев из Калуги, долго лидировавший в турнире. В его активе 7 очков. Четвертый и пятый призы поделили запорожский мастер Николай Куц и представитель города запорожских атомщиков Энергодара Константин Криволапов, набравшие по 6,5 очка. Все призы вручены валютой.

Победитель предыдущего мемориала черныбыльцев врач из Славутича Сергей Ткаченко на этот раз был шестым с 6 очками. И хотя он остался без приза, но сумел все же сохранить высокий индивидуальный рейтинг — 2314 баллов. Остается пожалеть, что наш земляк во второй раз демонстриру-

ет мастерский уровень игры, но не может, так сказать, по техническим причинам (из-за неприбытия двух участников-мастеров) выполнить заветный норматив.

С 5 очками из 10 седьмым был старейшина турнира международный мастер по композиции и мастер по практической игре Анатолий Кузнецов из подмосковского Реутова. Кстати, ветеран давно поддерживает творческие контакты со славутичскими шахматными композиторами, в прошлом году проводил с ними учебно-тренировочные сборы.

Далее в турнире места распределились так: 8. Леонид Кернажицкий (Киев) — 4,5 очка, 9. Юрий Стражник (Нежин) — 2,5, 10. Владимир Комаров (Славутич, ЧАЭС) — 1,5, 11. Владимир Хворостин (Бровары) — 0, 5 очка.

Участники турнира отметили высокий уровень организации соревнований, благодарили за гостеприимство главного спонсора — Славутичский горисполком.

Виктор КАПУСТА.